

СТАХАНОВЕЦ

№ 4 (15)

СРФДА
3 Февраля
1943 года

Орган партбюро, шахткома и шахтоуправления шахты Зиминка

ИТОГИ ЯНВАРЯ ПОДВЕДЕНЫ. НАША ШАХТА ВНОВЬ ВПЕРЕДИ НА РУДНИКЕ!

Выдав сверх январского плана 6.435 тонн угля, наш коллектив сдержал слово, данное великому Сталину.

Участок Кривошеина внес в Сталинский фонд победы 4 849 тонн сверх планового угля. Бригада Лазарева Михаила выдала из-под щита 13.110 тонн угля. Капитон Ворошилов дал наивысшие показатели, его бригада выполнила план на 205 процентов. Слава передовым мастерам забоя!

Еще больше напряжения в выполнении взятого обязательства! Больше угля Ленинграду!

БЕЙ НЕМЦЕВ УГЛЕМ!

Буду водить электровоз по-фронтовому

В январе я не допустила на своем электровозе ни одной аварии и выполнила задание на 160 проц. Но эта прошлая победа и не может успокоить меня на будущее.

Красная Армия с боями освобождает мой родной Донбасс, откуда я эвакуирована.

День Красной Армии я хочу встретить наивысшими производственными показателями.

Свой электровоз буду водить так, как отважные танкисты-гвардейцы водят свои грозные машины.

С сегодняшнего дня я встаю на фронтовую вахту в честь дня Красной Армии и призываю всех донбасцев последовать моему примеру.

Героическим трудом в забоях, мы приблизим день возвращения в подполья и любимый Донбасс!

ФИЛИППЕНКО —
машинист электровоза

Слова сталинского привета зовут в бой

С великой радостью встретил коллектив второго участка известие о том, что Иосиф Виссарионович прислал прокопьевским шахтерам братский привет и благодарность Красной Армии. В январе мы работали неплохо, не то так, как надо было

работать, отвечая любому вождю на братский привет.

Февраль мы ознаменуем новыми, еще невиданными производственными победами и выполним план к 20 февраля.

Слова сталинского братского привета завут нас в бой за уголь, за разгром немецких захватчиков в 1943-м году.

И. КРИВОШЕИН.

СТРОИМ ЭСКАДРИЛЬЮ «ШАХТЕР КУЗБАССА»

Активно идет сбор средств на строительство авиаэскадрильи «Шахтер Кузбасса» в коллективе столовой. За три последних дня собрано 8.000 руб.

Красноармейка Ивакина Маруся, внося 300 руб., сказала: «Мой муж на фронте бьет немцев, а я работаю и скопомила эти деньги от своего заработка. Я берегла их на всякий случай, но сейчас решила отдать на строительство боевого самолета. Это самый подходящий случай — помочь разгрому врага».

Профгорг НАБИНА.

Мы обязались выполнить февральский план к дню Красной Армии. Осталось 20 дней до этого дня. Нужна военная дисциплина и величайшее напряжение, чтобы сдержать свое слово. Встречим достойно великий праздник!

С корнем вырвать причины, порождающие штурмовщину в добыче угля!

Готовить очистной фронт, заниматься перспективой

Печальные уроки позорной работы шестого участка в январе ничего не научили техническое и хозяйственное руководство шахты.

Почему шестой участок, добившись первенства в ноябре, неплохо сработавший в декабре, позорно провалил добычу в январе?

Потому, что новый выемочный участок не был как следует подготовлен. У нас на шахте все руководство занимается только добычей угля, но никто не занимается подготовительными работами — перспективой.

Как ни странно, но даже с подготовительных участков — четвертого и седьмого спрашивается не метры уходов, а тонны угля. Поэтому квершиги и мелкие нарезки этими участками не проходят, а

седьмой участок в погоне за тоннами угля, основной штрек раскупорил и привел в аварийное состояние.

Наш передовой участок № 2 через месяц встает перед таким же плачевным фактом, как и шестой в январе, так как выемочный участок, на котором работает т. Кривошеин уже отрабатывается.

Добычей угля заниматься безусловно надо, но только тому, кому это положено. Подготовительные же участки и главный инженер т. Рылов В. П. должны заниматься подготовкой нового очистного фронта и отвечать за каждый метр всех видов подготовительных работ, за качество подготовки фронта.

А. ЕРМИШЕВ.
Н. ФИГУРНЫЙ.

О „КОЗАХ...“

О «коzах» на нашей шахте говорят много и каждый день. Да и как не говорить?...

— Вячеслав Павлович, у меня на участке нет леса.

— Так надо доставить лес.

— Не на чем доставить. «Козы» поломаны...

— Надо Иващенко позвать.

И главный инженер тов. Рылов нажимает кнопку электрического звонка. Приходит главный механик Иващенко и главный инженер в сотый раз повторяет один и тот же разговор с механиком:

— Что у вас с «коzами» опять?

— Не знаю...

— А кто знать должен, Пушкин?

— Нет не Пушкин... Фигурный «коzами» ведает.

— Так ведь их ремонтировать надо, а я заказ давно уже дал на ремонт, — вставляет нач. транспорта, краснея от гнева.

— Вам дан заказ? — слова спрашивает тов. Рылов главного механика.

— Кажется, да. — невозмутимо отвечает Иващенко.

— Кажется... Почему же не ремонтируете?

— Их сначала надо посмотреть, какой им ремонт нужен, а тогда и ремонтировать.

— Ну так посмотрите и ремонтируйте.

— Нет, я смотреть не буду... «коzы» не мои, а Фигурного. Пусть он сам и смотрит.

Главный инженер приказывает Иващенко немедленно приступить к ремонту «коz» и Иващенко уходит. Через день опять разговор о «коzах». А лес к забоям доставлять не на чем.

Интересно одно: Из какого ведомства главный механик Иващенко и кто может заставить его запомниться вопросами ремонта механизмов и оборудования? Ведомственный деляга Иващенко должен понести наказание за вредную волокиту и затяжку исполнения распоряжений и заказов.

Я. Н. КОЗЛОВ.

Массовики и массы

Массовики у нас на шахте есть и массы тоже есть, но массовой работой никто не занимается.

Два художника, баянист, режиссер и директор клуба есть, клуб прекрасный есть. Даже председатель шахткома Хорошилов на шахте есть. Вся эта, грубо выражаясь, бригада должна заниматься культурным досугом работников, проводить вечера, организовывать лекции, доклады и беседы, руководить художественной самодеятельностью, заниматься вопросами производственной наглядной агитации и вообще — работать.

Но эта бригада бездельников твердит в один голос слова Сатина из пьесы Горького «На дне»:

— «Работать?... Сделай так, чтобы работа была мне приятна, тогда может быть... Да, может быть, я и буду работать...»

Надо заставить этих героев из пьесы «На дне» работать так, как они и должны работать в военное время — до крайнего напряжения сил, на пользу народа и родины.

О бригаде, не имеющей забоя

Бригада Скрипкина на шестом участке в январе месяце не имела определенного места работы и целый месяц выполняла разные работы.

Об этом безобразном факте знали все руководители шахты, но никто не принял никаких мер, чтобы дать возможность бригаде опытных забойщиков давать уголь, а не бить баклушки по потрекам.

Преступно использовать целую бригаду на посторонних работах тогда, когда каждый человек дорог.

Надо жестоко карать тех руководителей участков, которые используют забойщиков на посторонних работах, не связанных с непосредственной добычей угля.

Зам. ред. Г. КАРПЕНКО.